Контрольная работа за 1 полугодие 4 класс
1. Реши задачу:
Для новогоднего праздника украсили большую ёлку 14 золотыми шарами, а остальные маленькие ёлочки украсили серебряными шарами по 5 шаров на каждую ёлочку. Сколько ёлочек украсили серебряными шарами, если всего для украшения приготовили 39 шаров?
2. Реши уравнения:
48 : х = 4			х : 35 = 48 : 6

3. Определи порядок действий и найди значение выражения:

168400 : 4 + (45078 + 131 216 ) : 2 ∙ 3

4. Найди периметр прямоугольника, площадь которого равна 48см2
5. Вырази в новых единицах измерения:

[bookmark: _GoBack]7кг 20г = ….г			7ч 30мин = ….мин
7003м = …км…м			4сут 8ч = …ч

6*. К пятизначному числу слева приписали цифру 4. На сколько увеличилось число?

